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зовуються науковою бібліотекою університету. Здійснює реферування науко-
вих праць викладачів університету з подальшою передачею інформації до за-
гальнодержавної реферативної бази даних «Україніка наукова».

За 35 років роботи в бібліотеці заслужила повагу колег та керівництва бі-
бліотеки і університету. Нагороджена Грамотами, грошовими преміями, відзна-
ками «За вагомий внесок у розвиток освіти і науки в університеті», «Ветеран 
праці університету». 2010 року стала лауреатом премії ім. Й.І. Токара.

Отримано: 10.12.2012

Т. М. Опря

НАТХНЕННА КНИГОЮ

Народилася Людмила Петрівна Савченко 2 серпня 1952 року в смт. Путила 
Чернівецької області в сім’ї службовців. 1968 року сім’я переїхала до Кам’янця-
Подільського. Закінчила середню школу № 15. 1970 року вступила до культурно-
освітнього училища, на бібліотечне відділення. 1972 року після закінчення учи-
лища працювала в бібліотеці Кам’янець-Подільського державного педінститу-
ту. 1973 року вступила до Київського державного інституту культури на бібліо-
течний факультет (заочна форма навчання), який закінчила 1978 року. З 1973 по 
1985 р. працювала в Кам’янець-Подільському вищому військово-інженерному 
командному училищі старшим бібліографом учбової бібліотеки. 

З вересня 1987 року до теперішнього часу працює провідним бібліогра-
фом університетської бібліотеки. Сумлінно ставиться до роботи, старанна, від-
повідальна, активна у житті колективу. Як провідний бібліограф здійснює ана-
літичний опис періодичних видань, збірників наукових праць, відповідає за ве-
дення декількох галузей знань в систематичній картотеці бібліотеки. 2011 року 
освоїла програму «УФД. Бібліотека», в якій здійснює опис періодичних ви-
дань в електронному варіанті. Бере активну участь в науковій роботі бібліоте-
ки, вона – співукладач «Бюлетеня з проблем вищої школи» та «Календаря зна-
менних дат університету», готує і подає до університетської бібліотеки пові-
домлення про нові надходження, бере активну участь в організації книжкових 
виставок до наукових конференцій університету.

За багаторічну сумлінну працю нагороджена грамотами, грошовими пре-
міями, має почесне звання «Ветеран праці університету».

Отримано: 10.09.2012

Л. В. Резнічук

ФАХІВЕЦЬ БІБЛІОТЕЧНОЇ СПРАВИ

Колектив наукової бібліотеки 23 грудня 2012 р. привітав з ювілейним днем 
народження Смолінську Людмилу Петрівну, провідного бібліотекаря центрально-
го абонементу.

Народилася Людмила Петрівна у с. Довжок, Кам’янець-Подільського райо-
ну в сім’ї службовця. Батько загинув під час Великої Вітчизняної війни. 1949 року 
пішла в перший клас, 1959 закінчила Довжоцьку середню школу й вступила до 
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Кам’янець-Подільського технікуму культосвітніх працівників. Після закінчення 
навчального закладу працювала бібліотекарем у районній бібліотеці для дітей. 

12 червня 1963 року прийшла на роботу в Кам’янець-Подільський педа-
гогічний інститут на посаду бібліотекаря. Без відриву від виробництва отрима-
ла вищу освіту – закінчила історичний факультет рідного інституту. В бібліоте-
ці пройшла шлях від рядового працівника до провідного спеціаліста. З перших 
днів зарекомендувала себе сумлінним і відповідальним працівником, чуйною і 
уважною колегою, людиною на яку завжди можна покластися і яка прийде на до-
помогу. Майже 20 років Людмила Петрівна очолювала найбільший підрозділ бі-
бліотеки – відділ обслуговування. Вона завжди була взірцем для колег – дотри-
мувалася трудової дисципліни, показувала приклад відповідального ставлення 
до посадових обов’язків, підвищувала фаховий рівень, допомагала молодшим 
колегам опановувати бібліотечну справу і була вимогливою в усьому. Недарма її 
призначали виконувати обов’язки завідуючого бібліотекою 2000 року.

Сьогодні Л.П. Смолінська працює у центральному абонементі, обслу-
говує користувачів, бере участь у проведенні масових заходів, суспільному 
житті колективу, відповідає за збереження фонду відділів «Мовознавство», 
«Філософія», дбає про правильну розстановку і порядок.

Людмила Петрівна виростила двох чудових доньок Олену й Марину, які 
також закінчили наш університет, має двох онуків.

Наступного, 2013 року, виповниться півстолітній ювілей роботи Люд ми-
ли Петрівни в університеті. Її сумлінна праця за цей період неодноразово від-
мічалася подяками і грамотами. Вона визнана першим лауреатом премії іме-
ні Й.І. Токара в галузі бібліотечної роботи. Для неї, подвижника бібліотечної 
справи, що дбає про підвищення іміджу професії, ефективності роботи найви-
щою нагородою є вдячність студентів, викладачів, випускників університету 
серед яких відомі вчені, педагоги, письменники, політичні діячі.

Отримано: 15.02.2013
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